

Мін'юст оприлюднив звіт про результати заходів щодо запобігання і протидії корупції у 2012 році

Міністерство юстиції оприлюднило черговий щорічний антикорупційний звіт про результати проведення заходів щодо запобігання і протидії корупції у 2012 році. Про це повідомив Міністр юстиції Олександр Лавринович.

За словами Міністра, звіт було складено на підставі інформації, що надійшла від міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, Ради міністрів Автономної Республіки Крим, місцевих держадміністрацій та спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції.

У звіті відображені відомості та статистичні дані про результати діяльності спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції.

Зокрема, органами внутрішніх справ у 2012 році було складено протоколи про адміністративні корупційні правопорушення щодо 605 осіб, органами Служби безпеки України – щодо 769 осіб, органами Державної податкової служби України – щодо 92 осіб, органами Військової служби правопорядку у Збройних Силах України – щодо 50 осіб.

Крім того, у 2012 році до суду було направлено кримінальні справи про 2740 корупційних злочинів.

Загальна сума збитків, завданих корупційними адміністративними правопорушеннями, у 2012 році станови-

ла 1 191 730 грн. Загальна сума збитків, завданих кримінальними корупційними правопорушеннями, становила 577,8 млн грн.

Також у звіті узагальнені результати антикорупційної експертизи проєктів нормативно-правових актів; подано інформацію про результати виконання органами державної влади заходів щодо запобігання та протидії корупції, у тому числі в рамках міжнародного співробітництва; оприлюднено результати соціологічних досліджень, що проводилися науково-дослідними установами, з питань поширення корупції; подано інформацію про стан реалізації визначеної Президентом України антикорупційної стратегії.

Зі щорічним звітом за 2012 рік про результати проведення заходів щодо запобігання і протидії корупції можна ознайомитися на сайті Мін'юсту (www.minjust.gov.ua) в рубриці «Антикорупційні ініціативи».

Довідково. З 1 липня 2011 року набрали чинності нові антикорупційні Закони України «Про засади запобігання і протидії корупції» та «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідальності за корупційні правопорушення», прийняті Верховною Радою України 7 квітня 2011 року. Указаними законами визначено нові засади запобігання і протидії корупції, а також забезпечено приведення законодавства про кримінальну та адміністративну відповідальність за корупційні правопорушення у відповідність до міжнародно-правових актів.

Відповідно до статті 19 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» спеціально уповноважений орган з питань антикорупційної політики щороку готує та оприлюднює звіт про результати проведення заходів щодо запобігання і протидії корупції.

Тимчасово спеціально уповноваженим органом з питань антикорупційної політики, згідно з Указом Президента України від 5 жовтня 2011 року № 964, визначено Міністерство юстиції.